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في  المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس
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قطالنأنبین D،MوNإستقامیةفي
تقاطعھمانقطةإحداثيعینثم(BD)و(AC)المستقیمینمنلكلمعادلةأكتب)4

نقط02:06التمرین 
المحورنفسلھماأسطوانةعلوهیمخروطشكللھللحبوبمخزن

الشكلفيموضحھوكماالمحورھذامنSوA،I،Oالنقط

SAیعطى = 1.60 m،AI = 2.40 cmوAB= 1.20 m
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للمحزنالكليالحجمأحسب

SOالارتفاعحتىبالحبوبالمخزنملأنا)2 = 1.20 m

المحزنفيالحبوبحجمأحسب

المخزنلتصلیحالأعمالبعضأجلمن)3

بالقطعتینممثلینسلمینعلیھوضعنا BMو CNإجابتكبرر؟متوازیانالسلمانھل

نقط30:06لتمرین ا
ABCD  شبھ منحرف قائم قاعدتاهAD وBC  حیثAD = 3cm وBC = 4cm

ODحیث  Oفي النقطة (DC)یقطع (AB)المستقیم  = 21cm

نقطة من الضلع Eو  CDحیثEC = 3cm

ABCDأحسب مساحة شبھ المنحرف .1
ABقائمة ثم أحسب الطول AEBبین أن الزاویة  .2
متشابھین  و أحسب نسبة تشابھھما OBCو  OADأثبت أن المثلثین .3
EBAو  EADأحسب أقیاس الزوایا   .4

تنتمي إلى نفس الدائرة ؟ علل                                       Dو  A  ،B  ،Cھل النقط  .5


